

# 兔年新春50余场招聘会等你来

## 首场大型招聘会定在正月初八

晚报讯 1月29日,兔年的正月初八,“就”在家乡·“职”通未来”南通市2023年新春大型公益招聘会活动将拉开帷幕。在直到2月4日(正月十四)的一周时间里,各县(市、区)将联动举办新春大型公益招聘会,为全市广大求职者和用人单位送去春日就业暖风。

节后一周,是吸引返乡人员就地就近就业的黄金期。这一周内,各县(市、区)共将举办各类招聘会31场。除了现场招聘会外,市本级、海安市、崇川区、通州区等地还将通过线上直播的方式,扩大招聘效果。

1月31日“春风送岗·海外就业”南通市出国劳务(外经人才)专场招聘会、2月8日“春风送真情·援助暖民心”南通市残疾人就业援助专场招聘会、2月14日“春风送岗·就业起航”南通市退役军人春季专场招聘会,三场在南通人力资源市场举行的特色专场招聘会,对于重点群体高质量充分就业起到促进作用。

整个2月,市人社局将在南通人力资源市场举办多场“创响江苏”春风

行动系列专场招聘活动,集中帮扶返乡农民工、高校毕业生、退役军人、就业困难人员等重点群体就业创业,唱响春夏秋冬就业创业“四季歌”。去年开始运营的零工市场也将发挥作用,通过每周一、周五共8场线上、线下招聘会,为零散务工人员提供就业机会。

据统计,从1月29日至2月底,市本级将举办24场线上、线下招聘会,为供求双方搭建人力资源交流平台。截至目前,已有84家企业报名参加市本级的兔年首场大型公益招聘会,提供岗位6000多个。所余展位已不多,广大用人单位登录“就在江苏”智慧就业服务平台(<https://nt.js365job.com>),了解市场资讯、在线征订展位。

春节后现场招聘会人流量较大,市人力资源服务中心提醒各用人单位和求职者,配合现场工作人员的统一安排和管理,出示身份证件,并全程佩戴口罩入场进行招聘求职,确保现场招聘会稳定有序。求职者也可登录“就在江苏”智慧就业服务平台在线求职。

南通人力资源市场在21日~27日春节放假期间休市。 记者何家玉

## 通城水果市场物丰价稳

商家备足货迎春节销售高峰



果礼盒。市民们正在选购水果  
记者徐培钦

晚报讯 “老板,帮我拿5箱车厘子。”随着春节的临近,在南通农副产品物流中心,各类水果、蔬菜、干货等品种丰富、供应充足。昨天,记者来到南通农副产品物流中心,看到市场内车辆来来往往,一箱箱水果、蔬菜、干货等接连被装车运走,场面忙碌热闹。在水果区内,红彤彤的各类水果礼盒堆叠起来,喜庆十足,不少市民开着车来到这里,采购过年水果,为春节的“家庭果篮”做准备。各家摊位上的水果品种琳琅满目、货量充足,既有苹果、橘子、橙子等普通常见的水果,也有椰子、菠萝蜜、芒果等热带水果,吸引着不少顾客前来选购。在一家水果摊位前,市民钱大妈正在挑选水果,她说:“我们几个好姐妹专门‘组团’从学田那边坐地铁来的,马上要过年了,买了大家分分,自己家里留点,另外亲戚朋友那边也要送点。”很快,钱大妈们选好了秋月梨、果冻

商户李晓添经营着市场内较大的一家商铺,他表示,临近年关,各类水果是年货的“重头戏”。按照市场规律,水果销售高峰就在年前这段时间,今年橙子、沃柑、猕猴桃等一些富含维生素C的水果很受大众欢迎,梨子也卖得比往年贵些,价格每斤7.5元左右;现在卖的车厘子基本都是智利那边过来的,价格与往年同期相比要稍贵一些,主要因为今年过年早,国产的要年后才有货,根据大小和品种的不同,1J的价格在每斤25~40元之间,3J的价格在45~80元之间,说实话,年前这会儿是个销售和价位的高峰,到了年后,价格就会降下去一部分。 记者徐培钦

## “小记 逛市场

晚报讯 “老板,帮我拿5箱车厘子。”随着春节的临近,在南通农副产品物流中心,各类水果、蔬菜、干货等品种丰富、供应充足。

昨天,记者来到南通农副产品物流中心,看到市场内车辆来来往往,一箱箱水果、蔬菜、干货等接连被装车运走,场面忙碌热闹。在水果区内,红彤彤的各类水果礼盒堆叠起来,喜庆十足,不少市民开着车来到这里,采购过年水果,为春节的“家庭果篮”做准备。各家摊位上的水果品种琳琅满目、货量充足,既有苹果、橘子、橙子等普通常见的水果,也有椰子、菠萝蜜、芒果等热带水果,吸引着不少顾客前来选购。在一家水果摊位前,市民钱大妈正在挑选水果,她说:“我们几个好姐妹专门‘组团’从学田那边坐地铁来的,马上要过年了,买了大家分分,自己家里留点,另外亲戚朋友那边也要送点。”很快,钱大妈们选好了秋月梨、果冻

## “过山车式”降温明晚开启 今起我市将迎来一段降水天气

### “小俞聊天气”

晚报讯 眼下已进入“数九寒天”里的“三九”,都说“三九四九冰上走”,但最近的天气却一点没有三九天里该有的样子,暖得给人已经“立春”的错觉。不过,可别被眼前的暖意迷惑,强冷空气已经蓄势待发,久违的雨水也要上线了。

市气象台称,1月以来我市不仅天气好,气温也在大幅升高,8日,南通国家站最高气温升至18℃,位居1月上旬历史第二高值。而这样偏暖的格局将一直持续到13日左右。今天起,西南暖湿气流逐渐增强,我市将迎来一段降水天气,但气温继续攀升,预计今天最高气温将冲到19℃,明天气温虽然稍有回落,但还有17℃左右。

熟悉天气套路的小伙伴肯定知道,冬天里不走寻常路的回暖背后,往

往紧跟的就是大降温。据中央气象台预报,11日起,2023年首场寒潮将自西向东、自北向南影响我国大部地区,大范围雨雪天气将陆续上线,多地将上演冷暖大逆转。就南通来说,13日后期起将迎来一次大幅降温及大风及雨雪天气过程,最低气温再次跌破冰点到-4℃左右,回归冬天该有的样子。

总的来说,前面气温升得有多高,后面跌得就有多猛。过山车一般的气温之下,大家一定要及时关注天气变化,根据实际情况调整穿着。

**【今明后三天天气预报】**12日:多云转阴有阵雨,东南风4级左右,气温9℃~19℃;13日:阴有时有小雨,偏南风3~4级转东北风4~5级阵风6级,气温11℃~17℃;14日:阴有中雨,东北风4~5级阵风6级逐渐增大到5~6级阵风7级,气温5℃~10℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 春节返乡如何做好个人防护? 市疾控专家支招:戴好口罩,不聚集、不扎堆

晚报讯 2023年春运已经拉开帷幕。春运期间,出行以及返乡的人员如何做好个人防护?昨天下午,市疾控召开媒体通气会,市疾控中心急传科主管医师陆荣荣回答了市民们的疑问。

陆荣荣建议,在出行前,市民需要充分评估自身健康状况,加强个人健康防护,主动避免带症状出行。“对于居家治疗的新冠病毒感染者,倡导非必要不外出探亲、旅游;对于出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状的人员在未排除感染风险前,倡导非必要不外出,如需外出,应避免乘坐公共交通工具、不前往人群聚集场所;对于刚刚阳康的人员,不建议长距离出行,以短途出行为主;自感有较高感染风险的人员应在排除风险后再出行。”

“我们始终倡导每个人都是自己健康的第一责任人,在乘坐公共交通工具时,应做到规范佩戴口罩、保持社交距离、尽量减少用餐次数和时间、尽

量减少去卫生间的次数。”陆荣荣介绍,市民也可根据出行方式,选择合法合规的消毒用品随身携带,如消毒棉片、消毒湿巾以及符合规定的消毒凝胶。针对自驾出行的市民,陆荣荣建议减少在高速服务区停留的时间和次数,若必须停留,需佩戴好口罩,不聚集、不扎堆,减少逗留时间,采用无接触购物的方式。

对于返乡后如何加强自身防护,陆荣荣建议,返乡人员回到家要加强自我健康监测,也要密切关注家人的健康状况。“如果出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状,要及时进行抗原检测,必要时根据病情及时至就近的发热门诊就诊。”

陆荣荣提醒,春节期间,建议减少大型聚餐、聚会的次数,在聚餐、聚会的时候要减少人数和时间。同时,建议使用公筷、公勺。在结束就餐时,也要及时佩戴好口罩。见习记者王怡



回家

9日,南通火车站满是踏上归途的旅客。当日,南通火车站迎来春运客流小高峰。记者许丛军